

В рамках широкомасштабного мероприятия «Без риска на дороге» сотрудники ОГИБДД Шенталинского района совместно с волонтерами ГБОУ СОШ № 2 ж-д ст. Шентала провели акцию «Оберегая сердца».

С целью сокращения количества дорожно-транспортных происшествий и снижению тяжести их последствий активисты рассказали водителям о первой медицинской помощи в пути.

Более подробно учащиеся останавливались на инфарктах и инсультах. Ребята озвучили первые симптомы этих заболеваний, дали рекомендации, что необходимо делать до приезда скорой помощи и рекомендовали вести здоровый образ жизни.

По окончании беседы волонтеры всем водителям дарили красные шары как символ сердца, призывали беречь свое здоровье и по возможности при плохом самочувствии отказаться от поездки.

Ответственная за взаимодействие со СМИ

Е.Е. Калашникова